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VERBALE DI GARA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA “ALL RISKS 

PATRIMONIO” (EDIFICI/EDIFICI STORICI) – PROCEDURA NEGOZIATA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE 

DI UN BANDO DI GARA A SEGUITO DI PRECEDENTE PROCEDURA APERTA ANDATA DESERTA - CIG 

BA1C749B1C – APERTURA BUSTE AMMINISTRATIVE – SEDUTA PUBBLICA. 

 

L’anno DUEMILAVENTISEI, addì CINQUE del mese di FEBBRAIO alle ore 09:15 presso la Sala Riunioni – Piano 

terra della Palazzina LL.PP., sita in Rho alla Via Marsala n. 19 (20017 – MI) si dava luogo all’apertura delle buste 

amministrative relative alla procedura in oggetto. 

Alla seduta sono presenti: 

- Dott.ssa Emanuela Marcoccia,  Presidente della Commissione giudicatrice e Responsabile Unico del 

Procedimento; 

- Dott.ssa Viviana Favino, componente della suddetta Commissione con funzione di segretario. 

Si da atto che alla procedura erano state invitate le Compagnie assicurative di seguito indicate: 

1) MASIERO ASSICURAZIONI SRL., C.F./P.IVA 04529030282, con sede legale in Padova alla Via San Pietro 

n. 80 (35139 – PD); 

2) XL INSURANCE COMPANY SE, C.F./P.IVA 12525420159, con sede legale in Dublino 1 Wolfe Tone 

Street – Wolfe Tone House Irlanda; 

3) REVO INSURANCE SPA, C.F./P.IVA 05850710962, con sede legale in Verona presso Viale 

Dell’Agricoltura n. 7 (37135 – VR) 

 

e che era stato fissato il giorno 05 febbraio 2026,  alle ore 9.00, quale termine di scadenza per la presentazione 

delle offerte relative all’ affidamento dei servizi in oggetto specificati, da effettuarsi esclusivamente tramite 

piattaforma telematica Sintel di ARIA (Azienda Regionale per l’innovazione e gli acquisti di Regione 

Lombardia). 
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All’atto di apertura delle buste amministrative si constatava che solo REVO INSURANCE SPA aveva proceduto 

alla presentazione di un’offerta. 

Contestualmente, in sede di verifica della documentazione amministrativa allegata alla richiamata offerta, si 

prendeva atto della circostanza per cui REVO INSURANCE SPA ometteva di trasmettere il cd. Patto d’integrità 

(all. c) del Disciplinare di Gara. 

Considerato quanto sopra, la Stazione appaltante attivava l’istituto del soccorso istruttorio richiedendo alla 

suddetta Società l’integrazione documentale di cui sopra. 

REVO INSURANCE SPA provvedeva ad integrare la documentazione mancante e veniva, a seguito di verifiche, 

ammessa a partecipare alle successive fasi di gara. 

Tutto ciò premesso si rinvia alla data del 09 Febbraio 2026, ore 09:00, per la seduta pubblica finalizzata 

all’apertura delle buste tecniche, che si terrà in Rho alla Via Marsala n. 19 (20017 – MI) presso la Sala Riunioni – 

Piano terra della Palazzina LL.PP. 

Successivamente la Commissione appositamente nominata procederà, in seduta riservata, con la valutazione 

delle offerte tecniche cui seguirà, alle ore 10:00, in seduta pubblica, l’apertura delle buste economiche. 

Letto, confermato e sottoscritto. 
   

 Viviana Favino                                                                                                      Emanuela Marcoccia 
Segretaria                                                                                                                     Presidente 
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